
Ábrázoljuk az xn = min (xn−1, xn−2) − xn−3 (n > 3), ill. az xn = max (xn−1, xn−2) − xn−3 (n > 3) el®írásnak

megfelel® számsorozatokat a táblázatkezel® els® ill. harmadik oszlopában! Az els® oszlopban az els® három helyre

kezd®értékekként tetsz®leges egész számot beírva, ezek a számok automatikusan jelenjenek meg a harmadik oszlop

els® három helyén is, továbbá a második, ill. negyedik oszlopban jelenjen meg egy �gyelmeztetés (�Ism.�) abban a

sorban, ahonnan kezdve az els®, ill. második sorozat elemei ismétl®dnek.

Az ötödik oszlop els® két 
ellájában jelenítsük meg a 
iklushosszakat.

Beküldend® a táblázat (i84.xls).
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